

ОТЗЫВ

***на автореферат диссертации Цветкова Сергея Владимировича
«Развитие координационных и скоростных способностей хоккеистов с
нарушением слуха на тренировочном этапе», представленной на
соискание ученой степени кандидата педагогических наук по
специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания,
спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической
культуры***

Изучение особенностей развития координационных и скоростных способностей хоккеистов с нарушением слуха на тренировочном этапе первого и второго года подготовки в настоящее время весьма актуально. Проведенное исследование существенно обновляет, углубляет научное знание об особенностях спортивной подготовки хоккеистов с нарушением слуха, о значимых компонентах координационных и скоростных способностей для юных хоккеистов с нарушением слуха.

Интенсивность действий на льду, а также высокий уровень предъявляемых нагрузок к функциональным системам организма в современном хоккее указывают на необходимость развития общих и специальных физических качеств хоккеистов на всех этапах многолетнего тренировочного процесса, что автором было убедительно доказано. Цветковым С.В. выявлена эффективность разработанной методики развития координационных и скоростных способностей, установлены закономерности формирования адаптационно-компенсаторных реакций организма на тренировочном этапе первого и второго года подготовки, обусловленные их специфическими морфофункциональными особенностями, связанными с поражением слухового анализатора и сопутствующими нарушениями функциональных систем организма и психоэмоционального состояния. Велика и практическая значимость исследования, которая заключается в том, что внедрение результатов исследования в спортивную практику позволит повысить эффективность процесса развития координационных и скоростных способностей хоккеистов с нарушением слуха.

Автореферат достаточно полно отражает основное содержание диссертации, написан в соответствии с требованиями ВАК РФ. Цель, задачи и выводы сформулированы логично и грамотно. Количество опубликованных работ отвечает требованиям ВАК РФ, в них полностью изложены основные результаты диссертационной работы.

Диссертационное исследование Цветкова Сергея Владимировича на тему: «Развитие координационных и скоростных способностей хоккеистов с нарушением слуха на тренировочном этапе» является завершенной научно-квалификационной работой, имеющей важное значение. По актуальности темы, цели и задач, объему исследования, новизне полученных результатов, сделанным в соответствии с ними выводам данная работа отвечает требованиям п. 9 Положения ВАК РФ о порядке присуждения ученых степеней (№ 842 от 24 сентября 2013г.), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор Цветков Сергей Владимирович заслуживает присвоения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Заведующий кафедрой теории и методики физической культуры, спорта и лечебной физической культуры Института фундаментальной медицины и биологии ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет»,
доктор биологических наук, доцент

Н.И.Абзалов

01.02.2021

Сведения о специалисте, подготовившем отзыв:

ФИО: Абзалов Наиль Ильясович

Адрес: 420102, г.Казань, ул.Серова, д.22/24, кв.44

Телефон: 89172888880. E-mail: nailabzalov@mail.ru

